

Search...

现场



@精彩洛阳:【网曝郑州街头一儿童摆摊算卦自称是初学者】有网友称一个约10岁左右的小男孩在郑州桥下摆着“卦摊”,在印有太极图标的黄色方布上,还放着零零散散几本书,有《老子》、《老人春秋》,并自称是“初学者”。

博报

@京华时报:【广东一家冥币厂制造8000万元假币】近日,媒体曝光广东惠来一家冥币厂涉嫌制造假币,4名犯罪嫌疑人已制成100元面额半成品假人民币8000余万元。犯罪嫌疑人施某曾是一名印刷厂工人,在长期工作中琢磨出一套独特的制造假币技术。

异域



@天府早报:【伦敦奥运要来啦!豚鼠也疯狂!】继英国皇家卫兵为奥运倾情“演出”后,豚鼠也忍不住要为奥运疯狂一次。可爱的豚鼠们打篮球、投标枪、秀马术,甚至还参加了110米跨栏的比赛。

一扫知天下



(手机扫描二维码看新闻)

围观

@中国宁波网:【浙江台州干部选拔考微博 6成不懂3人交白卷】近日,台州市委宣传部部务会议成员、办公室主任陈永渊在微博里透露,天台县副科级领导干部竞争性选拔考试中,试题中首现微博考题。参考的300多人中,有60%的年轻干部不知道微博字数不能超过140字,有3人交白卷。

## 微博是什么?六成干部不懂

浙江台州干部选拔考微博 网友:随时掌握时代脉搏才能不OUT

七嘴八舌

@天台赤义村:出得好,合时势,又实用!

@寒冰:干部选拔方式的改变,是对微博作为社会力量的尊重。

@天台蒋挺:顺应发展潮流,善用微博等新媒体,了解社情民意,提高学网用网能力,这是干部要具备的一项技能。

@秋松:无论如何,微博上所言应与现实生活中所行一致,不能只是玩文字游戏。

@朱刚:下一位领导要是不喜欢微博,微博还会在系统内这么热不?微博的运用应适应实际工作需要和个人的兴趣,而非随上级喜好和进行硬性规定!

@浙江湖州沈佳诚:那不会微博的就没得晋升了?

@刘英律师:干部了解运用微博是一项日常技能,根据工作需要掌握即可,无需进行作秀式的宣传,干部选拔应该更加注重“官德、官心、官能”,看他能不能讲点良心、做点实事!而不是搞一些花拳绣腿式的考核。

@粉熹:随时掌握时代脉搏才能不OUT啦!

@V巡洋舰V:倒不如让竞争者开微博一个月,就竞争岗位来个微博竞聘演讲,直接面对犀利的网络。

■实习生 徐娅敏 综合新浪、腾讯微博



观点

懂微博已成公务员必要技能之一

写微博首次成为干部选拔考题,众多网友参与讨论这个话题。大家都认为,写微博这种方式很新颖,是一种不错的尝试。

陈永渊并不认为这仅仅是一种“新颖”。他告诉记者,写微博是熟悉新媒体、应用新媒体的一种学习方式。干部应提升对新媒体的运用能力,写微博与读书、看报、讲演等一样,是一项基本功。微博这个平台,是领导干部和普通网友平等沟通的重要窗口。

西南政法大学全球新闻与传播学院蔡斐博士表示,“熟练掌握、运用微博,将成为公务员的必要技能之一。”蔡斐说,基于“网络问政”这一大背景,微博已经成为各级政府机关发布信息、征集意见、塑造形象的平台。微博出现在选拔干部的考题中是大势所趋,在北京和浙江等地的公务员培训中,都已经开设了微博的相关课程。

■华声在线记者 罗浩综合

百态



@钱江晚报:【“汽车保鲜袋”火了】这种“汽车保鲜袋”是汽车防水袋,原本就是用于汽车防暴雨之用,价格在百元左右。这种塑料袋适用于多种车型。但是从使用方法来说,对车主的车技要求蛮高。因为使用时,需要车主将车子开进防水袋中,使用完毕后再从袋中开出。不知道具体使用效果如何。

## 皮肤病终点站 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接 怕!怕!怕!花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

相信一次 健康人生

主治:鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路 261 号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103 路、17 路、29 路(长城建材市场站下往前 100 米)